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Количество респондентов 318 63 97,75 144 95,58 111 91,67

% удовлетворенности образовательной услугой 94,71

1.Удовлетворенность образовательным процессом 312 98,31 63 100,00 142 98,84 107 96,10

2. Удовлетворенность квалифицированностью педагогов 306 96,31 62 98,41 142 98,61 102 91,89

3. Удовлетворенность организационным процессом 282 88,69 58 92,06 133 92,01 91 81,98

4.Удовлетворенность работой администрации 300 95,11 63 99,47 135 93,98 102 91,89

5.Показатели эффективного взаимодействия с родителями 

(законными представителями)
302 95,14 61 96,83 136 94,44 105 94,14

Результаты мониторинга удовлетворенности потребителей качеством оказания образовательной услуги в сфере образования                                                                                                                                         

«Реализация дополнительных образовательных программ для детей в организациях дополнительного образования детей» в 2018 году
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